

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 ۲۹ جون ۱۹۵۳ء
 لاہور کے اعلیٰ مستورات کا علمی مذہبی اور ادبی رسالہ
 لاہور کے اعلیٰ مستورات کا علمی مذہبی اور ادبی رسالہ
 لاہور کے اعلیٰ مستورات کا علمی مذہبی اور ادبی رسالہ

انجمن اراچیہ

روزنامہ
ALFAZL
 RABWAH
 قیمت
 جلد ۵۶
 ۱۵ نمبر

۱۰ جولائی ۱۹۵۳ء۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی منظوری سے حضور کے سفر یورپ کے عرصہ کے لئے مسجد مبارک میں بد نماز مغرب مجلس تلقین عمل کے انعقاد کا اہتمام کیا گیا ہے۔ اس مجلس میں روزانہ پندرہ منٹ کی ایک تربیتی تقریر ہو کرے گی۔ اس پروگرام پر ۸ جولائی سے عمل ہو رہا ہے۔ اس کا آغاز محرم مولیٰ دوست محمد صاحب شاہد کی تقریر سے ہوا ہے۔ اس روز وقت اور اس کا۔ حضرت کے موضوع پر تقریر کی۔ مورخہ ۸ جولائی کو بد نماز مغرب محرم مولانا قاضی محمد نذر صاحب لائل پوری ناظر اصلاح دار شاد نے بنائی اور اس کے نقصانات پر روشنی ڈال کر اجاب کو اس سے مجتنب رہنے کی تلقین فرمائی۔ کل مورخہ ۹ جولائی کو محرم مولیٰ نور محمد نسیمی صاحب نے حاضرین کو خطاب کرتے ہوئے حقوق واضح فرمائے۔

آج مورخہ ۱۰ جولائی کو بد نماز مغرب مسجد مبارک میں محترم چوہدری افضل احمد صاحب ناظر دیوان مجلس کی شرکت کے حصول کے موضوع پر تقریر فرمائیں گے۔

۵۔ بدوہ۔ سوئمہ کے ۵ روزہ بدوہ بدریچ بس ایچ پی ایس محرم مولیٰ مقبول احمد صاحب اہل کلمہ اسلام کے لئے برائے امریکہ روانہ ہوئے پیشین پر قائم مقام وکیل اعلیٰ محترم سید اذکار صاحب اور دوسرے وکلاء اور ناظر صاحبان اور صاحبان بدوہ کثیر تعداد میں شریعت لائے ہوئے تھے۔ اجاب نے ایسے ہی بجایان کو پھولوں کے زمین کو ادراغ کیے۔ دعا محرم مولیٰ احمد خان صاحب نسیم ایدہ فضل ناظر اصلاح دار شاد نے کرائی۔ اجاب پیش ادیش خدات دیلید کی کوئی ملنے کے لئے دعا فرمائیں

۶۔ یوری کوٹ کے ایک لبنانی دوست مشر عثمان کچھ عرصہ سے بیمار ہیں آپسے ہیں۔ اسدوہ علاج کی طر اہمکت ان شریعت سے لے گئے ہیں۔ اجاب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ صاحب کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔ (دکالت تبصرہ تحریک میدیوہ)

۷۔ محرم چوہدری عبدالعزیز صاحب شاہ مرتی سلسلہ بدوہ اسٹیشن خان کی والدہ صاحبہ گزشتہ دو ماہ سے بیمار ہیں آری ہیں۔ ان کو دل طبیعت بہت ناساز ہے کھانا پینا بھی متروک ہے وہ آج کل قہر وال ہیں زیر علاج ہیں۔ اجاب صحت کاملہ و تاجس کے لئے دعا کریں۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کراچی سے بخیریت فرافخفورٹ پہنچ گئے اللہ

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے جملہ اجاب کے نام محبت بھر اسلام

فرافخفورٹ (بدریچ) اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ شَوْراً اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے مورخہ ۸ جولائی بدوہ مفتہ وقت سے پہر کراچی سے بخیر و عافیت فرافخفورٹ (مغربی جرمنی) پہنچ گئے ہیں۔ حضور نے فرافخفورٹ سے جملہ اجاب جماعت کے نام محبت بھر اسلام بھیجا ہے۔ اس ضمن میں محرم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب کے ارسال کردہ بحری تار کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

فرافخفورٹ ۸ جولائی تین بجے ۵ منٹ بوقت سے پہر

”اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ حضور مقررہ وقت (تین بجے چالیس منٹ) سے پہر فرافخفورٹ پہنچ گئے۔ حضور نے جملہ اجاب کو محبت بھر اسلام بھیجا دیا ہے۔“

(پرائیویٹ سیکرٹری)

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے اہل قافلہ ۸ جولائی کو پہلے پنجاب کی آئی۔ اے کے ٹونگ بی ۲۰ طیارہ کے ذریعہ براستہ تہران و ماسکو فرافخفورٹ روانہ ہوئے تھے۔ محمد افضل صاحب صاحب مقیم تہران کی مرحلہ اطلاع کے مطابق حضور کا طیارہ اسی روز ۹ بجے ۵ منٹ پر تہران کے فضائی کوارٹر پر اترا۔ وہاں جماعت احمدیہ تہران کے اجاب حضور کے استقبال کے لئے پہلے سے موجود تھے۔ حضور نے اجاب جماعت سے ملاقات فرمائی اور سب اجاب کو شرف مصافحہ عطا فرمایا۔ اس کے حضور کا طیارہ آگے روانہ ہوا اور حضور براستہ ماسکو اسی روز تین بجے چالیس منٹ پر مہ اہل قافلہ فرافخفورٹ پہنچ گئے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی سفر یورپ کی کامیابی اور اس تھی سفر کے بے انتہاء باریکت اور شہر ثمرات حسنہ ہونے کے لئے دعائیں کرتے رہیں۔

سفر یورپ پر روانہ ہونے سے قبل

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا احمدی مستورات سے خطاب

میرے سفر کا مقصد اہل یورپ کو یہ پیغام دینا ہے کہ وہ حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تلے جمع ہو کر

اپنے آپ کو تباہی سے بچالیں

آپ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس مقصد کو پورا کرے اور اس سفر کو غیر معمولی طور پر بابرکت بنا دے (آمین)

(رقم فرمودہ حضرت سیدہ افراتین صاحبہ مدظلہا العالی صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ)

کی آواز کو سنتیں اور اللہ تعالیٰ کی برکات لکھا وارث ہوں۔
انتہائی بڑا اثر اور دردا بخیز خطاب جاری رکھتے ہوئے حضور نے فرمایا:-
میرا یہ حق ہے کہ آپ میرے اور میرے ساتھیوں کے لئے دعا کریں اور ان
قوموں کا بھی حق ہے کہ ان کے لئے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کو صداقت قبول کرنے کی
توفیق دے اور وہ اپنے رب کو پہچانتے لیکن اور آپ کا یہ بھی فرض ہے کہ آپ

اپنے اندر تبدیلی پیدا کریں

اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو اس قدر لٹا زمین عطا کی ہے کہ جب ہم ان کو پڑھتے
ہیں اور پھر اپنی کوشش اور جدوجہد کو دیکھتے ہیں تو ہمارا سر شرم سے جھک
جاتا ہے کہ ہم جیسے بے مایہ انسانوں کو اتنی لٹا زمین کیسے مل گئیں۔ اس سے یہ نتیجہ
نکلتا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم سے قربانی لینا چاہتا ہے اسلام کا غلبہ ہم سے ایک موت
نہیں ہزاروں موتوں کا مطالبہ کر رہا ہے۔ ہمیں چاہیے کہ اپنی جان۔ وقت۔ اولاد۔
جذبات اور ونیوی تعلقات کو اس کے حضور پیش کریں اور کوئی کام ایسا نہ کریں
جو اس کی نارضا مندی کا موجب ہو۔ اللہ کی ناراضگی سے ہم قربانی دعوے سے
نہیں بچ سکتے اگر ان پیاری بشارتوں کا مستحق بننا ہے تو جس طرح ہماری زبان
دعوے کرتی ہے ہمارے عمل بھی اس کی محبت سے متور ہونے چاہئیں۔ اگر جو حق
کی ساری عزتیں۔ اموال اور رشتہ دار یا ان ہم قربان کرنے کے لئے تیار ہوں تو
یقیناً اللہ تعالیٰ کے وعدے پورے ہوں گے۔

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے خطاب جاری رکھتے ہوئے فرمایا:-

بعض بہنوں نے بڑی قربانی کی ہے اور بعض نے بڑا نیک نمونہ پیش کیا ہے
ہم میں سے ہر ایک کو اعلیٰ قربانی کے مقام کو حاصل کرنا چاہیے..... خدا کو
پیارا کرنے والے دل اور عمل کرنے والے ہاتھ خوش کرتے ہیں.....
قربانیاں دیں اور

قربانیوں میں ترقی کرتی چلی جائیں

اور دعا کرتی رہیں کہ اے خدا! ہم نے اپنی بساط کے مطابق بہ حقیر اندر اسے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے سفر یورپ کو روانگی سے
قبل ۱۱ جولائی کو شام چھ بجے لجنہ اماء اللہ کے ہال میں ربوہ کی مستورات سے ایک نہایت
پختہ اثر خطاب فرمایا اور بعد میں بی بی دعا فرمائی حضور نے کلمہ شہادت اور سورہ فاتحہ کی
تلاوت کے بعد فرمایا:-

آپ جانتی ہیں کہ پرسوں جمعرات کی صبح میں انشاء اللہ یورپ کے سفر پر
روانہ ہو رہا ہوں۔

اس سفر کا اصل مقصد

یہ ہے کہ کوپن ہیگن (ڈنمارک) میں جو مسجد ہماری بہنوں نے ان اندھیروں میں
روشنی کرنے کے لئے تعمیر کی ہے اس کا افتتاح کروں۔۔۔۔۔ مسجد سے یہ
آواز بلند کی جاتی ہے کہ اس زمین اور آسمانوں کا پیدا کرنے والا ایک رب
ہے جس کی صفات کے جلوے انسان کی رویہ دہی کرتے ہیں آپ نے بڑی قربانی دیکر
خدا تعالیٰ کے اس گھر کو تعمیر کروایا ہے آپ کا حق ہے کہ میں یہ دعا کروں کہ اللہ تعالیٰ
آپ کو اس کی جزائے خیر دے۔۔۔۔۔

آپ نے فرمایا:-

آپ ہر دم ہر وقت یہ دعا کرتی رہیں کہ اس سفر کو اللہ تعالیٰ بابرکت فرمائے اور
ایسے مواقع ہم پہنچائے کہ اسلام کی حسین تعلیم اس رنگ میں پیش کر سکوں کہ اہل
یورپ اسلام کی صداقت کے قائل ہوں اور جو شخص بھی غیر متعصب ذہن سے ان
صداقتوں پر غور کرے اس کو صحیح سمجھے بغیر نہ رہ سکے۔۔۔

حضور نے فرمایا:-

ہم مسجدیں اس لئے نہیں بنا رہے کہ ہمارا نام بلند ہو بلکہ اس لئے بنا رہے ہیں
کہ خدا کا نام بلند ہو میں یورپ جا کر اس عظیم تباہی کی خبر ابھی پہنچا رہا ہوں جس کے
متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا تھا کہ علاقوں کے علما نے زندگی سے خالی
ہو جائیں گے نہ صرف یہ کہ کوئی انسان زندہ نہ رہے گا بلکہ چند پرند اور کوئی
چلنے والا چیز بھی زندہ نہیں رہے گی ان قوموں کے لئے اب دو ہی راہیں کھلی ہیں یا وہ
ہلاکت کا راستہ اختیار کریں اور اپنے ملکوں کے لئے ہلاکت کا سامان کر لیں یا خدا

سیدنا حضرت مصلح موعودؑ (ص) - وقف عارضی

(محکم دلائق احمد صاحب طاهر شاہد)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے وقف عارضی (دو تا چھ ہفتہ) کی تحریک فرما کر جماعت پر عظیم شان احسان فرمایا ہے۔ جو احمدی احباب بھی اس تحریک میں شامل ہوئے ہیں انہوں نے اہل نصرت و تائید کے متعدد نظارے دیکھے ہیں۔ ان دونوں سے ان کی کارگزاری سیکھنا انسان کو اس بات کا حق یقین حاصل ہو جاتا ہے کہ یہ تحریک ایک اہلی تحریک ہے۔

سیدنا حضرت مصلح موعودؑ نے بھی اپنے عہد خلافت میں کئی بار وقف عارضی کی تحریک فرمائی ہیں حضور کی ایک تقریر کا اقتباس قارئین کرام کی خدمت میں پیش ہے جس سے وقف عارضی کی افادیت اور اہمیت کا علم ہوتا ہے حضور نے فرمایا:-

”صحابہ کرام! میں سے تو ایک بڑے حصے نے اپنے وطن دین کے لئے چھوڑ دئے اور تم سے صرف ایک یا دو جینے وقف کر دیئے کا مطالبہ کرتا ہوں۔ یاد رکھو یہ مطالبہ میری طرف سے نہیں بلکہ خدا نے میرے ذریعہ یہ مطالبہ کیا ہے تا پتہ لگ جائے کہ تم میں سے کتنے ہیں جنہیں اگر وطن چھوڑ دینے کے لئے بلا لیا جائے تو وہ اس کے لئے تیار ہوں گے جس طرح ریزر فورس کو سال میں ایک مہینہ کی ڈیوٹی دی جاتی ہے۔ یہ ڈیوٹی بالکل اسی طرح کی ہے اور جو شخص ایک مہینہ کے لئے اپنے آپ کو وقف کرتا ہے اس کے متعلق امیر کی جاسکتی ہے کہ اگر بارہ مہینوں کی ضرورت ہوئی تو بھی وہ ضرور اپنے آپ کو پیش کرے گا لیکن جو لوگ ایک مہینہ کے لئے بھی اپنے آپ کو پیش نہیں کرتے ان کو میں کس طرح ایسے لوگوں کی خدمت میں شامل کر سکتا ہوں جن کے متعلق یہ امید کی جاسکتی ہے کہ اگر ضرورت ہوئی تو وہ اپنے وطن کو چھوڑ دیں گے۔“

(الفضل ۲۰ دسمبر ۱۹۳۵ء ص ۱)

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا ہے کہ آئندہ بیس بیس سال میں خدا تعالیٰ احمدیت کو غیر معمولی کامیابی عطا فرمائے والا ہے۔ یہ خدا تعالیٰ کے اہل فیصلے ہیں۔

جہاں یہ بات گویاں ہمارے لئے از یاد ایمان کا موجب ہوتی ہیں ہلکے ہمارے لئے یہ نمونہ سرگرمی ہے کہ ہم اپنی دنیا تربیت اس حد تک کریں کہ کسی کے لئے کھو کر کاروبار نہیں اور آئندہ جو کروڑوں کروڑوں لوگ خدا تعالیٰ کے فضل سے اسلام قبول کریں گے ہم انہیں صحیح عقائد اسلام اور تعلیمات قرآنیہ جیسے بہرہ اندوز کر سکیں۔ اگر کروڑوں کروڑوں لوگ اسلام کی عظمت و شوکت سے متاثر ہو کر اسلام لے آئیں مگر ان کی بروقت تربیت اور نگرانی نہ کی جاسکے تو یہ بات تیسرا انتہائی خطرناک ثابت ہو سکتی ہے۔

وقف عارضی کی یہ اہلی تحریک جس کا از سر نو آغاز سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے فرمایا ہے۔ جماعت کی دینی و تعلیمی تربیت کے لئے ایک استحکم، ٹھوس اور انتہائی مفید بنیاد کی حیثیت رکھتی ہے مستقبل قریب میں اس کے جوشان دار نتائج برآمد ہوں گے اس کا معمولی سا اندازہ وہی مجاہدین کر سکتے ہیں جنہیں خدا تعالیٰ نے وقف عارضی کے جہاد کی نعمت غیر متوقعہ سے سہرا فرمایا ہے خدا تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ساری جماعت کو وقف عارضی کی تحریک میں شمولیت کی توفیق عطا فرماوے۔

ماہنامہ تحریک جدید

ماہنامہ تحریک جدید کے خریدار احباب کی اطلاع کے لئے گزارش ہے کہ ماہنامہ تحریک جدید بروہ ۱۷ جولائی کا شمارہ پانچ ماہ حال کو پوسٹ کر دیا گیا تھا اگر کسی صاحب کو نہ ملا ہو اور انہیں یقین ہو کہ انہوں نے پرچہ کا سالانہ چندہ ادا کیا ہو اسے تو فرمائی فرما کر ہمیں اطلاع دیں۔ پرچہ دوبارہ ارسال کر دیا جائے گا۔

(ہینڈنگ ایڈیٹر)

پیش کیے ہیں تو ان کو تسبول فرما اور ہمیں وہ تمہارا حاصل ہو جائیں جن کا تو نے وعدہ فرمایا ہے۔

حضور نے فرمایا:-

”پس میرا یہ حق ہے آپ پر کہ آپ میرے لئے دعائیں کریں جس طرح آپ کا حق ہے کہ میں آپ کے لئے دعا کروں۔“

حضور نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیش گوئیوں پر تفصیلی روشنی ڈالتے ہوئے فرمایا:-

”تفصیل میں میں اس لئے گیا ہوں تاکہ آپ کو احساس ہو کہ

میرا یہ سفر بڑا ہی اہم ہے

میں اہلی یورپ کو یہ بتانا چاہتا ہوں کہ ان کے لئے اب تباہی سے بچنے کا ایک ہی ذریعہ ہے وہ یہ کہ وہ اپنے خدا کو پہچانیں اور حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ٹھنڈی پھاوٹوں تلے جمع ہو جائیں۔ آپ یہ بھی دعا کریں کہ ان باتوں کو میں احسن طریق پر وہاں پیش کر سکوں تا بچنے والے بچ جائیں اور جو تباہ ہو گیا ہوں وہ دوسروں کے لئے عبرت بنیں اور دنیا کو پتہ لگ جائے کہ ایک زندہ اور قادر مطلق خدا موجود ہے۔ ہر چیز اس کے علم میں ہے۔ دنیا اور انسان کی ہمدردی کی خاطر وہ وقوع سے قبل یہ باتیں بتا دیتا ہے تا لوگ اسکی طرف رجوع کریں اور اس کے غضب سے بچ جائیں۔“

حضور نے تقریر ختم کرتے ہوئے فرمایا:-

”آپ یہ بھی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ میری زبان میں اثر پیدا کرے تا ان کے دل صداقت کو قبول کریں اور وہ اللہ تعالیٰ کے غضب کی بجائے رحمت کو پانے والے ہوں۔“

اسلام کے غلبہ کا دن

نزدیک تر ہو اور ہم اپنی زندگیوں میں ان اشارتوں کو پالیں جو اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو دی تھیں۔“

حضور کا یہ بنیاد پر اثر اہم اور درد انگیز خطاب قریباً قریباً ایک گھنٹہ تک جاری رہا۔ خطاب کے بعد حضور نے ایک لمبی اور پُر سوز دعا فرمائی اور سب بہنوں کو خدا حافظ کہہ کر تشرفیہ لے گئے حضور کی تقریر کا مکمل متن انشاء اللہ بعد میں شائع کیا جائے گا۔ تقریر کے ایک حصہ کا مضمون اپنے الفاظ میں اس لئے شائع کیا جا رہا ہے تاکہ نہ صرف بروہ کی بلکہ بیرونی مقامات کی تمام احمدی سنو رات بھی ایسے پیارے امام کے کامیاب سفر کے لئے خاص طور پر دعا کریں اور کہتی رہیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو اپنے مقصد میں کامیاب فرمائے اور حضور پر پیغم تو حید لہرے ہوئے فتح اور کامیابی کا سہرا پہنچے ہوئے بختیاریت واپس تشریف لائیں۔ آمین اللہم آمین۔

ضروری اعلان

مخدومی حضرت حافظ سید مختار احمد صاحب مختار شاہ جہاں پوری نے مولانا غلام احمد صاحب بروہی (مجاہد گیلیا) کی مشہور کتاب ”انہار الحق“ (یا ”بیان المجاہد“) پر اسکی دوبارہ اشاعت کے نقطہ خیال سے نظر ثانی فرمائی ہے مگر انفسوس کتاب کا وہ نسخہ جس میں آپ کے قلم سے لوٹ درجہ میں کوئی صاحب بفرغ مطالعہ لے گئے ہیں جس کی وجہ سے کام رکا ہوا ہے۔

لہذا براہ کرم وہ دوست اعلان پڑھتے ہی جماعت کی یہ قیمتی امانت حضرت حافظ صاحب کی خدمت میں واپس پہنچا دیں تا فریاد خیر و النوا واقع نہ ہو۔ جزاکم اللہ تعالیٰ

خادم دوست محمد شاہد

تحریک جلد کے عہدیداران کیلئے دوہرا ٹاپ

کا موقع

میں ان کارکنوں کو بھی جنہوں نے تحریک جدید کے کام کو اپنے ذمہ لیا ہوا ہے تو خبر دلاتا ہوں کہ ان کو خدا تعالیٰ نے بہت بڑے ثواب کا موقع دیا ہے کہ وہ بھی میدان ہوں اور اپنے مقام کی عظمت کو سمجھیں انہیں صرف اپنے جذبے کا ثواب نہیں ملتا بلکہ دوسروں کے جذبے وصول کرنے کا ثواب بھی ملتا ہے۔
(ارشاد ربنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ عنہ)
باد رہے کہ سالوں سے ہونے میں صرف چار حصے باقی رہ گئے ہیں۔ آپ کو شش فرمائیں کہ اسرا التور سے پہلے پہلے سو فیصدی وصولی ہو جائے۔
(دیکھیں امثال اول تحریک جدید)

مقبول مضمون نویسی

حسب سابق اسال بھی شعبہ خدام الاحدیہ مرکزیہ کے ذریعہ مضمون نویسی کا مقابلہ ہوا ہے جس کا عنوان "مصر حضرت یوسف علیہ السلام کے زمانہ میں از روئے قرآن کریم" ہے۔ اس کے لئے ایک ہزار سے چند سو تک الفاظ مقرر ہیں۔ یہ مقابلہ جانتے بے خبر سے ہرگز نہ ہو گا۔ مگر میں پہنچ جانے چاہیں۔ تب میں قبول ہوئیو اسے مقابلہ میں شامل نہیں کئے جائیں گے۔
تاہم میں کرام کو شش کریں کہ ان کی مجلس سے کوئی نیکوئی ناسندہ شامل ہو۔
(قامتقام مہتمم تعلیم خدام الاحدیہ مرکزیہ)

انصار اللہ کے قائم مقام صدر اور قائم مقام نائب صدر کا تقریر

میرنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح انا اللہ تبارک و تعالیٰ نے ہندوستان میں اپنی سفر یورپ کے دہلی میں تشریف آوری تک کے عرصہ کے لئے مجھ کو مولانا ابواللطاف صاحب فاضل کولمب انصار اللہ مرکزیہ کا قائم مقام صدر اور مکرم شیخ محبوب عالم صاحب خالد کو قائم مقام نائب صدر مقرر فرمایا ہے۔
(دفتر انصار اللہ مرکزیہ راجہ)

امتحانات خدام الاحدیہ

شعبہ تعلیم خدام الاحدیہ مرکزیہ کے ذریعہ مہتمم ستمبر ۱۹۶۷ء میں "مبتدی" "مقتصد" اور "سابق" کے امتحانات ہوں گے۔ مہینہ تاریخ کا اعلان بعد میں کر دیا جائے گا۔ قائدین کرام سے درخواست ہے کہ وہ اپنی مجلس کے تمام خدام کو ان امتحانات میں شامل کر دیں۔ ویاض الصالحین کی چینیہ احادیث کا مجموعہ عنقریب چھپ جائے گا۔ مجالس مملوہ کا بیسیاں دفتر خدام الاحدیہ مرکزیہ سے حاصل کر سکتے ہیں۔
(قامتقام مہتمم تعلیم خدام الاحدیہ مرکزیہ)

دنوا استہائے دعا

- ۱۔ میرے چھوٹی ڈوہائی شیخ حبیب احمد صاحب نائب کوریسیڈنٹ کی وجہ سے ماٹک پر سخت جوٹ آئی ہے (شیخ حبیب اللہ فرخ کارکن دفتر ڈب ڈب راجہ)
- ۲۔ محترم حاجی عبدالرحمان صاحب سٹیٹوئی سنن آباد لاہور جو کمرہ دو عرصہ تین ماہ سے علی بن (سعید احمد ڈپٹی مہتمم مہتمم)
- ۳۔ میرے بیٹے ارجان ڈاکٹر سید نورد (شعبہ رضیہ قلب بیمار ہیں)۔ (سید دمتر مرگوبی) اجاب سب کے لئے دعا فرمائیں۔

مختلف مقامات پر جلد کے سیرۃ النبی

لاہور

۲۶ نومبر کو ذریعہ صدارت مکرم شیخ محمد احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ لاہور سیرۃ النبی منعقد ہوا۔ جس میں مکرم درانا منظور احمد صاحب نے تلاوت قرآن پاک فرمائی اور شیخ منیر احمد صاحب نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منظوم کلام پڑھا۔ سنا۔ بعد ازاں شیخ محمد اکرم صاحب مکرم چوہدری غلام دستگیر صاحب نائب امیر جماعت احمدیہ لاہور مکرم قریشی خٹا علی صاحب اور مکرم مولانا محمد اسماعیل صاحب دیا گوسمی مرہی سدا نے حضرت علی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ ان تقاریر کے بعد مکرم صاحب مدد نے جلسہ کی غرض و دعائیت بیان فرمائی۔ پھر حضور کے اسودہ حسنہ پر عمل پیرا ہونے کی تلقین فرمائی۔ بعد دعا جلسہ اختتام پذیر ہوا۔
(سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

چک منگلا

سیرت النبی کا جلسہ پراہ کوٹا کوٹا کی ذریعہ صدارت منایا گیا۔ جلسہ کی کارروائی میں نازعت اور سونا نے شہدے دیے۔ مولانا تلاوت حافظہ علام محمد علی کی اور نظم و نثر میں صاحب کی اور نے اللہ شمس اول نے پڑھ کر سنا۔ اس کے بعد عبد اللہ صاحب نے اللہ تعالیٰ کے ساتھ رسول اللہ کا تعلق پڑھا۔ سنا اور اسکے بعد مکرم محمد رائے عبد القادر نے حضور کے حالات زندگی پڑھا۔ کرسٹے۔ عبد سار نے آجے لادت دعا کے ساتھ ملتئم ہوا۔
(چو پڈیٹ)

محمد آباد اسٹیٹ

۲۳ نومبر کو ذریعہ صدارت چوہدری صلاح الدین صاحب منیجر طبیعت نگر فارم جلسہ سیرت النبی علیہ السلام منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم و نظم۔ بعد چوہدری محمد حسین صاحب نے حضور علی زین الدین کی چوہدری پیر محمد صاحب نے حضور کا دشمن سے حسن ساک نشی قرآن میں صاحب نے آنحضرت کا عود نزل سے حسن لوگ۔ بابوعنات اللہ صاحب نے آنحضرت کی دیگر لایا بیاضیت بدل احمد صاحب اور خاک دہے حضور

کے معجزات پر تقاریر کیں۔ تقاریر کے وقتوں پر محمد حسین صاحب بلوچ مقبول احمد صاحب نے تقاریر کیں۔ بعد دعا جلسہ برخواست ہوا۔
(سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

گھٹیا لیاں

۲۶ نومبر کو ذریعہ صدارت شیخ غلام ربیع صاحب سیرت النبی علی اللہ علیہ وآلہ وسلم منعقد ہوا۔ جس میں ناضی شہزاد صاحب ایم اے اور محمد عثمان صاحب پروفیسر ایم اے دونوں صاحبان نے بیکے بعد دیگرے نجاتی کلمہ علیہ وسلم کے فضائل اور کارنامے شریعت اسلامی اور اسودہ حسنہ وغیرہ اور دیگر نکتے بیان کیے۔ آخر پر شیخ غلام رسول صاحب مدد نے دعا کی اور جلسہ ختم ہوا۔
(سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

لیہ

۲۶-۲۷-۶۷ کو شہر لیہ میں جلسہ سیرت النبی ذریعہ صدارت مکرم ناصر حامد علی صاحب امیر جماعت منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن پاک و تعظیم کلام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد ایڈووکیٹ مکرم چوہدری عبدالرحمن صاحب نے بحوالہ بائبل و اناجیل خطاب فرمایا۔ نعت حضرت رسول مقبول علی اللہ علیہ وسلم مکرم خوشی صاحب سیکرٹری اصلاح و ارشاد نے خوش الحانی سے سنا۔ اسودہ حسنہ رسول کریم علیہ السلام کو چوہدری فضل محمد ایڈووکیٹ لیہ نے حسن طریقہ سے بیان فرمایا۔ بعد ازاں صاحب مدد نے اخلاق رسول و اسودہ حسنہ اور اچکا پارڈ شفقت دشمنان اسلام کے سب سے بچت ایک مثالہ اور حکایات بیان فرمایا۔ ۹ بجے بعد دعائے خیر۔ شفا یابی بیماروں و ترقی اسلام و جماعت احمدیہ کی تمجید اور جلسہ برخواست ہوا۔
(سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

کوٹا احمدیال

۲۶ نومبر کو جلسہ سیرۃ النبی علیہ السلام ذریعہ صدارت مکرم چوہدری غلام نبی صاحب منعقد ہوا۔ جلسہ آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا۔ عزت مند احمد صاحب نے مکرم چوہدری منیر احمد صاحب نے سیرۃ حضرت محمد مصطفیٰ علیہ السلام کے چند اہم پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ ان کے بعد مکرم ناصر احمد صاحب معلم وقفہ نے سیرۃ النبی خاتم النبیین علیہ السلام پر تقریر فرمائی۔ آخر میں صاحب مدد نے حضور و روکنا سات علی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کو دہانے کی تلقین فرمائی اور اس طرح یہ دعا کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔ (سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

وصفیا

۱۵

صنعتی طور پر مندرجہ ذیل دھابا پبلشرز کا پورا پورا ذمہ دار صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر صاحب کو ان دھابا سے کسی وصیت کے متعلق کسی بہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بہترین مقبرہ کو بند ہونے کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔
اس ان دھابا کو جو بند دینے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں بلکہ ہر مسل نمبر میں وصیت نمبر انجمن کی منظوری سے حاصل ہونے پر ہی دینے جائیں گے۔ (۳) وصیت نمبر ۱۸۸۳۳ کے بیان کی وضاحت کے لئے انگریزی کے ساتھ دھابا کی اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

رکبہ کی مجلس کا پورا پورا ذمہ دار

مسل نمبر ۱۸۸۳۰
میر ناصر احمد خان ولد محمد علی محمد علی صاحب
قوم ہجرت پیشہ ملازمت عمر ۳۹ سال بیعت پر لائٹ ساکن حلقہ مسجد مبارک دیوبند ڈاک خانہ دیوبند حلقہ صدر مغربی پاکستان۔ لفظی پویش دھابا لاجپورہ آج بتاریخ ۲۶/۷/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری مراد جو ہر حال میں ہے۔

پندرہ ایکڑ اراضی واقع چک ۲۔ ٹی ڈی مل تحصیل خوشنوبت ضلع حیدرآباد میرے نام الاٹ شدہ ہے۔ لیکن اس زمین کی کل قیمت گورنمنٹ پاکستان کو ۲۵۰۰ روپے بڑھ کر اسٹامپ ادا کرنا ہے لہذا حقیقی ملکیت حاصل ہونے تک اس اراضی کی آمد کا جو بھی ہوگی پر حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند لکھنا ہوں گا۔ نیز جب اسٹامپ ادا ہو جائے گی اور پست معقول ملکیت حاصل ہو جائے گی تو پھر اس اراضی کے پراحصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند ہوں گی۔

اس کے علاوہ میرے ہاؤس جاہلاد پیدیا گرونی تو اس پر بھی یہ وصیت چاہا ہوگی نیز میری وفات سے پہلے میرا جو بیعت نمبر ۱۸۸۳۰ ہے اس کے پراحصہ کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند ہوں گی۔ لیکن میرا گناہ صرف اس زمین کی آمد پر ہی نہیں بلکہ ماہوار روپے ۱۰۰۰ جو اس وقت تک ۱۰۰۰ روپے ماہوار ملتی ہے۔ میں اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اس کا پراحصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتا ہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ (شرط اول)۔ (۵ روپے)
العبد: ناصر احمد خان کاٹھ گروسی محافظ خاص۔
گواہ ثناء: محمد سید عبداللہ انور حضرت خاص دیوبند
گواہ ثناء: راقم الحرفہ محمد صادق بٹہ السیکرٹری دھابا۔

مسل نمبر ۱۸۸۳۱
سید اختر علی صاحب
ڈاکٹر فضل الرحمن صاحب
قوم ہجرت پیشہ ملازمت عمر ۳۹ سال بیعت پر لائٹ احمدی ساکن بلوچ دیوبند ڈاک خانہ ماہرہ ضلع کوٹا صدر مشرق پاکستان لفظی پویش دھابا لاجپورہ آج بتاریخ ۲۶/۷/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری اس وقت کوئی مندرجہ ذیل غیر مندرجہ جاہلاد نہیں ہے۔ میرا گناہ ماہوار آمد روپے ۱۰۰۰ جو اس وقت تک ۱۰۰۰ روپے ماہوار ملتی ہے۔ میں اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی اس کا پراحصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتا ہوں گا۔ اس کے علاوہ اگر کوئی

سے نافر کی جائے۔
الافتاء: امین بیگم زوجہ محمد اسماعیل صاحب گواہ ثناء: محمد علی کارکن مناسب دیوبند۔
گواہ ثناء: رشید احمد بلوچ صاحب دارالصدر لاجپورہ

مسل نمبر ۱۸۸۳۲
میر عبدالحق بٹہ
دلرجت خان قوم ہجرت پیشہ حکمت عمر ۳۹ سال بیعت پر لائٹ ساکن عزیز پور ڈگری۔ ڈاک خانہ بڑھا گامہ ضلع ساہیوال صدر مغربی پاکستان۔ لفظی پویش دھابا لاجپورہ آج بتاریخ ۱۹/۷/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جاہلاد اس وقت کوئی نہیں کیونکہ میرے والد صاحب اشد قسطنطنیہ کے قسطنطنیہ سے زائد ہیں۔ اس وقت میری ماہوار آمد تقریباً چالیس روپے ہے جو ہر جمعہ حکمت دھابا سے میں تازہ لیتا ہوں ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جاہلاد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجھے بھی دینا چاہیے۔ میری مراد جو ہے اس کے بعد جس قدر میرا بیعت نمبر ۱۸۸۳۲ ہے اس کے بعد جو بھی میری مراد ہوگی میری وصیت پاکستان دیوبند میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ (شرط اول)۔ (۱۰ روپے)
العبد: عبدالحق بٹہ۔
گواہ ثناء: محمد شفیع ممتاز مرزا سلسلہ احمدیہ۔
گواہ ثناء: سہیلہ بیگم صاحبہ السیکرٹریہ المانی

مسل نمبر ۱۸۸۳۳
میرا احمد علی صاحب
بنیاد الفضلہ محمد قوم ہجرت پیشہ تعلیم عمر ۳۹ سال بیعت پر لائٹ احمدی ساکن دیوبند ڈاک خانہ دیوبند حلقہ صدر مغربی پاکستان۔ لفظی پویش دھابا لاجپورہ آج بتاریخ ۲۶/۷/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری مراد جو ہے اس وقت کوئی نہیں کیونکہ میرے والد صاحب اشد قسطنطنیہ کے قسطنطنیہ سے زائد ہیں۔ اس وقت میری ماہوار آمد تقریباً چالیس روپے ہے جو ہر جمعہ حکمت دھابا سے میں تازہ لیتا ہوں ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جاہلاد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجھے بھی دینا چاہیے۔ میری مراد جو ہے اس کے بعد جس قدر میرا بیعت نمبر ۱۸۸۳۳ ہے اس کے بعد جو بھی میری مراد ہوگی میری وصیت پاکستان دیوبند میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ (شرط اول)۔ (۱۰ روپے)
العبد: میرا احمد علی صاحب۔
گواہ ثناء: سہیلہ بیگم صاحبہ السیکرٹریہ المانی

میرا احمد علی صاحب
بنیاد الفضلہ محمد قوم ہجرت پیشہ تعلیم عمر ۳۹ سال بیعت پر لائٹ احمدی ساکن دیوبند ڈاک خانہ دیوبند حلقہ صدر مغربی پاکستان۔ لفظی پویش دھابا لاجپورہ آج بتاریخ ۲۶/۷/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری مراد جو ہے اس وقت کوئی نہیں کیونکہ میرے والد صاحب اشد قسطنطنیہ کے قسطنطنیہ سے زائد ہیں۔ اس وقت میری ماہوار آمد تقریباً چالیس روپے ہے جو ہر جمعہ حکمت دھابا سے میں تازہ لیتا ہوں ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتا ہوں گا۔ اور اگر کوئی جاہلاد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجھے بھی دینا چاہیے۔ میری مراد جو ہے اس کے بعد جس قدر میرا بیعت نمبر ۱۸۸۳۳ ہے اس کے بعد جو بھی میری مراد ہوگی میری وصیت پاکستان دیوبند میری وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ (شرط اول)۔ (۱۰ روپے)
العبد: میرا احمد علی صاحب۔
گواہ ثناء: سہیلہ بیگم صاحبہ السیکرٹریہ المانی

مسل نمبر ۱۸۸۳۴
میرا احمد علی صاحب
بنیاد الفضلہ محمد قوم ہجرت پیشہ تعلیم عمر ۳۹ سال بیعت پر لائٹ احمدی ساکن دیوبند ڈاک خانہ دیوبند حلقہ صدر مغربی پاکستان۔ لفظی پویش دھابا لاجپورہ آج بتاریخ ۲۶/۷/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جاہلاد اس وقت کوئی نہیں ہے مجھے پانچ روپے ماہوار حسیبہ خرچ ملتا ہے تاریخ ۱۹/۷/۶۷ اپنی آمد کا پراحصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتا ہوں گا۔ اس کے بعد اگر کوئی جاہلاد پیدا کرے تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

میرا احمد علی صاحب
بنیاد الفضلہ محمد قوم ہجرت پیشہ تعلیم عمر ۳۹ سال بیعت پر لائٹ احمدی ساکن دیوبند ڈاک خانہ دیوبند حلقہ صدر مغربی پاکستان۔ لفظی پویش دھابا لاجپورہ آج بتاریخ ۲۶/۷/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جاہلاد اس وقت کوئی نہیں ہے مجھے پانچ روپے ماہوار حسیبہ خرچ ملتا ہے تاریخ ۱۹/۷/۶۷ اپنی آمد کا پراحصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتا ہوں گا۔ اس کے بعد اگر کوئی جاہلاد پیدا کرے تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

مسل نمبر ۱۸۸۳۵
میرا احمد علی صاحب
بنیاد الفضلہ محمد قوم ہجرت پیشہ تعلیم عمر ۳۹ سال بیعت پر لائٹ احمدی ساکن دیوبند ڈاک خانہ دیوبند حلقہ صدر مغربی پاکستان۔ لفظی پویش دھابا لاجپورہ آج بتاریخ ۲۶/۷/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جاہلاد اس وقت کوئی نہیں ہے مجھے پانچ روپے ماہوار حسیبہ خرچ ملتا ہے تاریخ ۱۹/۷/۶۷ اپنی آمد کا پراحصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتا ہوں گا۔ اس کے بعد اگر کوئی جاہلاد پیدا کرے تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

میرا احمد علی صاحب
بنیاد الفضلہ محمد قوم ہجرت پیشہ تعلیم عمر ۳۹ سال بیعت پر لائٹ احمدی ساکن دیوبند ڈاک خانہ دیوبند حلقہ صدر مغربی پاکستان۔ لفظی پویش دھابا لاجپورہ آج بتاریخ ۲۶/۷/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں میری جاہلاد اس وقت کوئی نہیں ہے مجھے پانچ روپے ماہوار حسیبہ خرچ ملتا ہے تاریخ ۱۹/۷/۶۷ اپنی آمد کا پراحصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دیوبند کرتا ہوں گا۔ اس کے بعد اگر کوئی جاہلاد پیدا کرے تو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔

الفضلہ میں اشتہار دیکر
اپنی تجارت کو فروغ دینے

عظیم کی ہمیشہ محترمہ فاطمہ جناح انتقال فرما گئیں

مرحومہ کو آج قائد اعظم کے مزار کے احاطہ میں سپرد خاک کیا جا رہا ہے۔

اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ

محترمہ فاطمہ جناح کے انتقال پر
صدر انجمن احمدیہ کے جلدی سفر میں تعطیل

بدوہ ۱۰ جولائی۔ محترمہ فاطمہ جناح
کے انتقال پر اظہارِ غم کے طور پر
آج صبح صدر انجمن احمدیہ اور تحریک جلید
کے جلد دفاتر اور ماتحت شعبے بند کر دیے
گئے۔ جنازہ تمام دفاتر میں تمام دن
تعطیل رہی۔

کراچی ۱۰ جولائی (پریس بھائی) پاکستان قائد اعظم محمد علی جناح کی ہمیشہ محترمہ فاطمہ جناح ۸ اور ۹ جولائی کی درمیانی رات نیند کی
حالت میں دل کا دورہ چلنے سے انتقال کر گئیں۔ انشاء اللہ سرکارِ اعلیٰ نے ان کو جوارِ حق میں ادا
کی جا رہی ہے۔ مرحومہ کو قائد اعظم کے مزار کے احاطہ میں خانِ لیاقت علی خان مرحوم اور سردار عبدالرشید شہر بوم کے مزاروں کے قریب سپرد
خاک کیا جائے گا۔ انہیں قائد اعظم کے مزار کے احاطہ میں دفن کرنے کا فیصلہ کراچی کے گورنر سید درابعلی شاہ نے ان کے خاندان کے افراد اور
بانی پاکستان کے پیارے ساتھیوں کے مشورے سے کیا۔ محترمہ فاطمہ جناح کے انتقال پر تمام ممبروں اور پیروں کو دیکھتے ہیں

کہا محترمہ فاطمہ جناح کو تاثر عظیم کے ساتھ
جو بے لوث دانتیل رہی ہے۔ اس کے سبب
عوام ان کا بھرا احترام کرتے تھے۔ انہوں
نے اپنے بھائی کے نہ صرف سچی آرام دہ سٹیشن
کا خیال رکھا۔ بلکہ اس شخص کو بھی ان کے
ہمراہ رہیں۔ جب کوئی بڑا عظیم حصول
پاکستان کی تاریخ میں جو عظیم کام ہے
تھے ان کی محنت سے پاکستان نہ صرف اپنے
قوم کی بلکہ پوری دنیا کی عزت و استقلال
رکھنے والی ایک طاقت بن گیا ہے محرم
ہو گیا ہے۔

پر آپ فاطمہ جناح مرحومہ کے عظیم بھائی
کے لیے حد مدد کا ثابت ہوئے۔ تمام
پاکستان کے بعد بھراہ برابر ان کی
تذکرہ کار میں اس دن کی وفات تک
ان کی طرح دیکھ بھال کر رہیں
صدر نے کہا بھائی قوم کی شان و شوہر
کی حیثیت سے محترمہ فاطمہ جناح کو عوام کی خدمت
منزلت حاصل تھی لہذا اس امر کی کوئی شبہ نہیں
کہ ان کی کمی لوہے تک سے شدت کے ساتھ
محسوس کی جائے گی۔ یہ دعا کرتا ہوں کہ اللہ
تعالیٰ مرحومہ کو اپنے جوارِ رحمت میں جگہ
عطا فرمائے۔

صدر ایوب نے محترمہ فاطمہ جناح کے
انتقال پر گریہ و بکا کا اظہار کیا ہے انہوں
نے کہا حصولِ پاکستان کی لگن جو صدر محمد کے
دوران محترمہ فاطمہ جناح نے قائم کی تھی ان کی ہرگز
طریقہ سے مدد کی اور آزادی کے بعد بھی وہ
آج تک دفعت تک اپنے عظیم بھائی کی شریک کار
اور مسافر رہیں۔ قائد اعظم کی صاحبزادی محترمہ
ہمیشہ کو عوام میں بڑی قدر و منزلت حاصل
تھی۔ میری دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے
جوارِ رحمت میں جگہ دے۔

ذرا ہی کے سپرک مینٹلٹی کا یہ خزانہ
سینا اور ایوانِ شہداء اور حزب اختلاف کے لیڈر
مشورہ والا ہیں اور سرے سے انہیں اپنے بیانات میں
عزت و فاطمہ جناح کی وفات پر گہرے غم کا اظہار کیا ہے

گورنر محترم پاکستان مرحومہ کو اپنے
بھائی محترمہ کی اچانک وفات پر گریہ و بکا
اظہار کیا ہے۔ انہوں نے اپنے تعزیتی بیانات میں

صدر ایوب کو گلزارِ فاطمہ جناح کے
انتقال کی خبر سن کر سخت صدمہ ہوا۔ انہوں نے اپنے
عزیزات کا اظہار کرتے ہوئے کہا حصولِ پاکستان
کی لگن جو صدر محمد ایوب میں جب کہ پورے مسلمانوں
کے مستقبل کی تعمیر کا نام تو ہے قائد اعظم کے گزروں

دعا سے معذرت

مکرم تاحی عبدالرحمن صاحب دولہا
نڈھ ٹھکر (کنڈر) کنڈر صاحب صاحب
بنارچ ۵ جولائی ۱۹۶۷ء دفتر سے دلچسپی
پر راستہ میں ہی حرکت قلب بند ہو جانے
سے وفات پا گئے۔ اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ
رَاجِعُوْنَ۔

فاضل صاحب مرحوم میرے عزیز دوست
اور جیسی احمدی تھے۔ بہت افسانہ سہارہ سہارہ
اور بلند افلاک دگر دار کے مالک تھے۔ وفات
کے وقت ان کی عمر صرف ۲۸ سال تھی مرحوم
کے پس ماندگان میں ایک بیوہ و دختر کم و اکثر
مزارعہ امین صاحبہ دارالانصر بدوہ ۲ تین
بڑے اور ایک لڑکی شامل ہے سب سے بڑے
بچے کی عمر دس برس ہے۔

اجاب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم
کی معذرت فرمائے اور بلند درجات عطا
کریں۔ اور اسی ماندگان کو صبر جمیل اور صبر
دائمی سے نوازیں۔ آمین۔

دھاک رند راجہ عالمگیر ڈی ٹاؤن کمیٹی (بدوہ)

مغربی ملکوں کو تیسل نہیں دیا جائیگا
سعودی عرب نے بی بی سہا کی تردید کر دی
حدہ ۱۰ جولائی۔ سعودی عرب نے ان خبروں کی
پیروں اور افغانی زمین کی ہے کہ سعودی حکومت
نے بطلانِ اسلام اور مکر اور مکران زمین کو اپنی سپلائی کرنے
پر آمادگی نہیں کی ہے۔ ایک ممبر کی روایت ہے
کہ وہ سفینوں نے ان ممالک کو تیسل کی سپلائی دوبارہ
جاری کرنے کے بارے میں کوئی فیصلہ نہیں کیا۔

کوئی چاہے نہیں کہ ہم حتی الامکان اپنا دفاع
کرتے رہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ کہتے
انہوں کی بات ہے کہ حاجیت رکھنے کے
لیے اب تک کوئی اقدام نہیں کیا گیا انہوں
نے کہا کہ اگر حیران ایسی جارح کو خارج کر دیتے
تو اللہ انھیں سے کہنے میں ناکام رہی لہذا اقدام
معتدہ ختم ہو جائے گا۔ اور کوئی قوم ولس
پر آمادگی نہیں کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ امریکی
طیاروں کی کیا روئے ہے اور اسے سعودی ایک
مشورہ ہوا ہے اور ہر متحدہ ہوئے اور
شہر کی الاملاک کو سخت نقصان پہنچا۔

درخواست دعا

میرا اہلیہ کی ذلیل سے بیمار ہیں۔
اور اب حالت نشوونما تک ہو گیا ہے بلکہ
اجاب کام در بزرگان سلسلہ سے درجن مستجاب
کہ وہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ صحت کا لطف اپنے
دینت نصرت فرمائیں نہایت رحم و برکت سے رحم الرحمن علیہم

اسرائیلی عربوں پر ایک اور حملے کی تیاریاں کر رہے

سلامتی کونسل میں مصری مندوب مٹراکونی کا بیان

تیرہ ایک ۱۰ جولائی۔ اسرائیلی اور عزائم کیلئے کہ کل سونے کے علاقہ میں مصری فوجوں کا حملات
سخت تھا مٹراکونی نے فوجوں کو مجبوراً اپنی مضامین کی مدد طلب کرنی پڑی۔ اسرائیلی مندوب نے سلامتی
کونسل کے اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے ان نام لگایا کہ جنگ کا آغاز ہو گیا ہے۔ اور
اسرائیلی فوجوں کو خطرہ ہے لگائے کی کوشش کی انہوں نے کہا کہ مصریوں کے قریب حملے کی گولہ باری
اتنی شدید ہے کہ ہم مشکل میں ہیں۔ اور اپنے مورچوں کو بچانے کے لئے ہمیں مضامین کی مدد طلب کرنی پڑی
عرب جمہوریہ کے مندوب مٹراکونی نے ایذا
جدا ہی تقریر میں اسرائیلی فوجوں کو خطرہ ہے
تیز تندہی کے انہوں نے کہا کہ اس بات میں
کوئی شبہ نہیں کہ اسرائیلی فوجیں اور حملہ کرنے
کے لئے ایک بار سے اقدام متفقہ سے سیکرٹری جنرل
اور وہاں سے کسی بات پر انہوں نے ہر کیا کو سب
میں جنگ کو بند کرنے میں ان سے اتفاق نہیں کیا
چارہ انہوں نے کہا ہے کہ خود ہی پیش کی تھی
کہ سونے میں اقدام متفقہ کے ممبر متعین کر دیے

مصری مندوب مٹراکونی نے اپنی تقریر
میں کہا کہ سونے کی صورت حال انتہائی ناگوار
ہے۔ اور مغربی طاقتوں میں اسرائیلی فوجوں سے
ہیں۔ کہ وہ نہ سونے پر قبضہ کریں۔ انہوں
نے کہا کہ ہمیں وہ ہے کہ اسرائیلی کی فوجیں بار
بار حملے کر رہی ہیں۔ ہم انتہائی ناگوار صورتحال
سے دوچار ہیں۔ اس کے سامنے ہمارے پاس